

平成23年11月8日

各 位

株 式 会 社 メ イ テ ッ ク  
代 表 取 締 役 社 長 西 本 甲 介  
東 京 都 港 区 赤 坂 8 丁 目 5 番 26 号  
(コード番号 9744 東証第一部)  
(URL <http://www.meitec.co.jp>)  
問 合 せ 先 取 締 役 執 行 役 員 上 村 正 人  
(TEL 03 - 5413 - 0131 経営情報部)

## 有価証券報告書等の訂正報告書提出及び過年度決算短信の一部訂正に関するお知らせ

当社が、前期に開示した平成23年3月期有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、下記の訂正報告書を本日付で関東財務局へ提出するとともに、前期決算短信等につきましても併せて訂正いたします。

### 記

#### 1. 本日付で関東財務局に提出した訂正報告書

- ・ 平成23年3月期 有価証券報告書の訂正報告書
- ・ 平成24年3月期 第1四半期 四半期報告書の訂正報告書

#### 2. 訂正を行う決算短信等

- ・ 平成23年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)  
※ 別途公表の『訂正・数値データ訂正あり』「平成23年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について』をご参照願います
- ・ 平成24年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)  
※ 別途公表の『訂正・数値データ訂正あり』「平成24年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について』をご参照願います

#### 3. 訂正の理由

第2四半期の従業員の賞与及び法定福利費の見積りを行う中で、平成23年3月期に計上した従業員の賞与及び法定福利費について金額の差異が判明しました。当該差異の適正な計上時期は平成23年3月期であると判断し、再計算の上で計上を行いました。また、繰延税金資産についても、上記差異に伴う影響額を、再計算の上で計上を行いました。

#### 4. 過年度業績への影響額等

今回の訂正による過年度の連結・個別業績等への影響につきましては影響額を次頁に記載しております。

以上

1. 損益計算書(平成 23 年 3 月期)

(単位:百万円)	連結		
	訂正前 ①	影響額 ②	訂正後 ③=①+②
売上高	61,790		61,790
原価▲	48,462	+369	48,832
販売管理費▲	10,294	+42	10,337
営業利益	3,032	▲412	2,620
営業外損益	1,967		1,967
経常利益	5,000	▲412	4,588
特別損益	144		144
税金等調整前純利益	5,144	▲412	4,732
法人税等▲	1,763		1,763
法人税等調整額▲	△ 589	▲164	△ 754
少数株主損益▲	32		32
当期純利益	3,937	▲247	3,690

2. 貸借対照表(平成 23 年 3 月末)

(単位:百万円)	連結		
	訂正前 ①	影響額 ②	訂正後 ③=①+②
流動資産	37,496	+164	37,661
うち繰延税金資産	1,871	+164	2,036
固定資産	18,053		18,053
資産合計	55,549	+164	55,714
流動負債	9,603	+412	10,016
うち未払費用	5,545	+412	5,957
固定負債	8,603		8,603
負債合計	18,207	+412	18,619
純資産合計	37,342	▲247	37,094
うち利益剰余金	12,653	▲247	12,405

3. 貸借対照表(平成 23 年 6 月末)

(単位:百万円)	連結		
	訂正前 ①	影響額 ②	訂正後 ③=①+②
流動資産	34,793	+164	34,958
うち繰延税金資産	1,871	+164	2,036
固定資産	17,798		17,798
資産合計	52,591	+164	52,756
流動負債	6,918	+412	7,330
うち未払費用	2,010	+412	2,423
固定負債	8,761		8,761
負債合計	15,679	+412	16,091
純資産合計	36,912	▲247	36,665
うち利益剰余金	12,245	▲247	11,997